
 
 

Sajtóközlemény 

Speciális eszközrendszerrel és módszerekkel támogatva indult projekt a fiatalok programozási 
képességeinek fejlesztésére  

2024/05/30 

Az „Algoritmikus gondolkodási, matematikai, programozási képességek fejlesztése a köznevelési 
intézmények bázisán” című kiemelt projekt célja az algoritmikus gondolkodás alapjainak megteremtése 
és a fiatalok alkotói szintű digitális kompetenciájának fenntartható módon történő fejlesztése, igazodva 
a jelenkor kihívásaihoz és a munkaerőpiac igényeihez. A fejlesztés 7,5 milliárd forint vissza nem 
térítendő európai uniós támogatásból jön létre és a Digitális Megújulás Operatív Program Plusz 
keretében valósul meg. 

A projekt egyedi célkitűzése és egyben átfogó célja az algoritmikus gondolkodási, matematikai, 
programozási képességek fejlesztése a 10-23 éves korosztályban, különös tekintettel a lányok/nők és 
a kevesebb lehetőséggel rendelkező csoportok bevonására, amely által a projekt hozzájárul az oktatási 
és képzési rendszerek színvonalának, befogadókészségének, eredményességének és munkaerőpiaci 
relevanciájának javításához a nem formális és az informális tanulás érvényesítése révén.  

A projekt hozzájárul egy olyan integrált (virtuális tanulási környezet) fejlesztéshez, amely nagy 
mértékben bővíti a differenciált tanulás lehetőségeit új módszertani megoldások kidolgozásával, a 
rendelkezésre álló digitális tartalmak jelentős bővítésével, továbbá új, a differenciált oktatást, a 
matematikai készségek elsajátítását, az algoritmikus gondolkodás kialakulását és a programozói 
kompetenciák fejlesztését támogató digitális megoldásokkal.  

A projekt során várhatóan megnövekszik a magas hozzáadott értékű, fent nevezett készségeket és 
tudást igénylő munkakörök betöltésére alkalmas személyek száma a fiatalabb korosztályban, és olyan 
csoportok (nők, hátrányos helyzetű személyek) előtt is megnyílik a munkaerőpiac ezen szegmense, 
akik korábban kompetenciahiány, vagy társadalmi beidegződések miatt nem tudtak/akartak oda 
belépni. A projekt ilyen módon nemcsak a magas hozzáadott értékű munkahelyeket betölteni képes 
személyek számát, vagy a digitális tudatosság általános színvonalát fogja emelni, hanem olyan mélyebb 
társadalmi változásokhoz vezet, amelyek hozzájárulnak a nők és a hátrányos helyzetű csoportok 
munkaerő piaci integrációjához, és a magasabb hozzáadott értékű munkahelyekhez való hozzáférésük 
esélyeinek kiegyenlítéséhez.  

A kiemelt projekt kedvezményezettje az IKK Zrt. – konzorciumi partnere a DKF Kft. -, amely részt vesz 

a digitalizált szakképzési rendszer kialakításában, valamint szerepet vállal a felnőttképzés 

megújításában. A projekt eredményeként létrejövő fejlesztés Magyarország egész területét érinti. 

 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. 
A projekt megvalósításának tervezett határideje: 2027.12. 31. 
A projekt azonosító száma: DIMOP_PLUSZ-4.2.5-23-2023-00001 
Megítélt támogatás: 7 500 000 000 Ft 
A projektről bővebb információt az ikk.hu oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető:  
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